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FORMULAR DE CONSIMȚĂMÂNT LA CONTRIBUIREA LA COMUNICAȚII

Aici la Barnado’s ajutăm copiii din Marea Britanie cu serviciile, campaniile și studiile noastre de cercetare esențiale. Vă mulțumim 
pentru ajutor. Dacă aveți întrebări cu privire la acest formular sau completarea lui, discutați cu persoana de contact de la Barnardo’s, 
de ex. cu persoana care lucrează la proiect sau cu persoana de legătura din echipa de marketing. Aceasta vă va ajuta cu plăcere și 
vă va da posibilitatea să puneți întrebări.

Barnardo’s produce diverse resurse de comunicare pentru a le vorbi oamenilor despre activitățile și serviciile noastre, și pentru a 
strânge fonduri pentru acestea. În comunicațiile noastre ne place să împărtășim experiențele oamenilor adevărați care ne folosesc 
serviciile. Este ceva ce ne ajută să demonstrăm impactul muncii noastre. Prin completarea acestui formular ne dați permisiunea să 
folosim oricare dintre informațiile pe care ni le dați (denumite colectiv „contribuția”). 

Când vă dați contribuția, veți primi un card în care vi se va explica cum să ne contactați dacă doriți să discutați un aspect al acesteia 
sau să vă retrageți consimțământul (dacă doriți să o faceți la o dată ulterioară).

Datele copilului/tânărului/adultului care își împărtășește contribuția:

Prenume și nume
Adresă

Cod poștal
Telefon
E-mail

Pentru ce îmi va fi folosită contribuția? (Bifați opțiunile cu care sunteți de acord)

Prezentări: Pentru persoane care lucrează în cadrul organizației Barnardo’s sau în afara ei

Site-uri Web: Site-ul Web și intranetul (site-ul Web intern al angajaților) organizației Barnardo’s

Rețele de socializare: Paginile și reclamele organizației Barnardo’s de pe rețelele de socializare, de exemplu:
pod castul Barnardo’s, Facebook, Twitter, LinkedIn, Instagram, Pinterest, YouTube, Vimeo și Snapchat

Publicații: Pliantele, rapoartele, afișele, buletinele informative și alte materiale de publicitate și marketing ale organizației Barnardo’s

Presă tipărită și online: Ziare naționale (din Marea Britanie) regionale și locale; reviste și site-uri de știri

Televiziune și radio: Stații de televiziune regionale și naționale; stații de radio locale, regionale și naționale

Apeluri pentru strângerea de fonduri: corespondență directă, e-mailuri și postări pe rețelele de socializare pentru a ne ajuta să 
strângem fonduri pentru activitățile organizației Barnardo’s

Contribuția dată de dumneavoastră va fi:

• stocată și folosită timp de până la trei ani, excepție făcând cazul în care vă hotărâți să vă retrageți consimțământul;
• utilizată pentru a promova sau face publicitate obiectivelor organizației Barnardo’s prin canalele asupra

cărora am convenit;
• păstrată în condiții de siguranță și partajată numai cu furnizorii sau partenerii noștri, cu care colaborăm pentru a furniza și 

îmbunătăți serviciile; și
• (este posibil să fie de asemenea) pusă la dispoziția membrilor echipelor profesionale și de servicii, sau dată celor care se 

ocupă de strângerea de fonduri.

Consimțământul dumneavoastră poate fi modificat sau retras oricând prin înștiințarea în scris a organizației Barnardo’s. Când vă dați 
contribuția, veți primi un card în care vi se va explica cum să vă retrageți consimțământul, dacă doriți să o faceți la o dată ulterioară. 
Este important însă să rețineți că, odată ce informațiile din contribuția dumneavoastră sunt postate pe Internet, pierdem într-o 
oarecare măsură controlul asupra distribuției, recuperării și/sau ștergerii acestora. Aceasta înseamnă că, chiar dacă nu vă mai 
utilizăm informațiile, este posibil ca acestea să continue să fie disponibile pe Internet. În plus, nu putem controla comentariile atrase 
de o contribuție pe rețelele de socializare. Vă rugăm să țineți cont de toate acestea atunci când vă dați consimțământul la cele de 
mai sus.
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Nu vă vom vinde niciodată datele, și nici nu le vom partaja cu terțe părți decât dacă organizației Barnardo’s i se impune 
aceasta prin lege sau dacă considerăm că există un risc de prejudiciere.

De fiecare dată când dorim să vă utilizăm contribuția, vă vom contacta pentru a verifica dacă sunteți în continuare de acord cu acest 
lucru. Vă vom explica pentru ce o vom folosi. Vom face aceasta pentru a ne asigura de corectitudinea și relevanța contribuției 
dumneavoastră.

Pot să rămân anonim(ă)?
Puteți alege să vă faceți public numele sau să vă păstrați anonimatul (caz în care vom folosi un nume fals). Bifați una dintre 
următoarele opțiuni:
Există anumite elemente identificatoare pe care NU le doriți incluse în comunicările noastre? De exemplu, unde locuiți sau 
vârsta dumneavoastră sau a copiilor dumneavoastră. 

Informații adiționale
Vă punem aceste întrebări deoarece dorim să avem un amestec divers de persoane în toate materialele organizației 
Barnardo’s. Scrieți în spațiul relevant sau bifați „Nu doresc să dezvălui”. Aceste informații sunt numai pentru uzul 
intern.

Vârstă Nu doresc să dezvălui

Etnicitate Nu doresc să dezvălui

Gen Nu doresc să dezvălui

Sunt de acord să îmi dau consimțământul
Vă rugăm să semnați acest formular pentru a confirma că sunteți de acord să vă dați consimțământul la utilizarea 
contribuției dumneavoastră de către organizația Barnardo’s în scopurile precizate anterior. Informațiile asociate contribuției 
dumneavoastră nu vor fi folosite sau stocate mai mult de trei ani, excepție făcând cazul în care ne cereți să nu le mai 
folosim înainte de expirarea acestei perioade.

Semnătură

Dacă nu ați împlinit vârsta de 18 ani avem nevoie de permisiunea unui părinte, tutore sau adult responsabil.

Semnătura 
părintelui/tutorelui Dată

Vă rugăm să dați formularul completat persoanei care lucrează la caz sau persoanei de contact de la Barnardo’s. Sau, 
puteți trimite un e-mail la consentforms@barnardos.org.uk. Vă mulțumim.
Dacă aveți întrebări în legătură cu formularul, contactați persoana care lucrează la caz sau persoana de contact de la 
Barnardo’s.

Protecția datelor: Barnardo’s vă apreciază ajutorul și promite să vă respecte dreptul la confidențialitate. Datele pe care le 
colectăm și păstrăm sunt gestionate conform Regulamentului general privind protecția datelor (RGPD) și Legii din 2018 
privind protecția datelor. Nu vom dezvălui sau partaja datele cu caracter personal pe care ni le furnizați fără 
consimțământul dumneavoastră decât dacă organizației Barnardo’s i se impune aceasta prin lege sau dacă considerăm că 
există un risc de prejudiciere. Puteți vedea textul integral al notificării de confidențialitate aici: 
www.barnardos.org.uk/privacy-notice

Sunt de acord cu folosirea numelui meu real Nu sunt de acord cu folosirea numelui meu 

Dată


